



Подмосковные предприниматели активно используют льготные кредиты

Малый и средний бизнес Подмосковья активно пользуется программой льготного кредитования по новым условиям, реализуемой Банком России совместно с АО «Корпорация «МСП».

По информации Главного управления Банка России по Центральному федеральному округу за время действия обновленных условий программы с 18 июля 2022 года по 31 января 2023 в Подмосковье малый и средний бизнес получил на пополнение оборотных средств и реструктуризацию от банков кредитов на общую сумму 1,8 млрд рублей.

Подмосковные предприниматели получили льготные кредиты на инвестиционные цели в объеме 10,4 млрд рублей.

- Льготное кредитование востребовано малым и средним бизнесом. Таким образом, нацеленные на развитие деятельности компании, получают средства для перестройки производственных процессов, увеличения мощностей и проектов по импортозамещению. Благодаря этому появляются новые рабочие места и производственные цепочки,
- отметил Уполномоченный по защите прав предпринимателей в Московской области Владимир Головнёв.